
Licence Comptabilité, contrôle, audit
(Cholet en partenariat avec Esupec)

48 %
des personnes sont restées dans leur entreprise 

�à l’issue du cursus de formation

52 %
48 %

92 % en CDI

8 % en CDD > à 6 mois

SITUATION PROFESSIONNELLE ENVIRON 6 MOIS APRÈS LA FORMATION

TYPES DE CONTRAT POUR LES PERSONNES EN EMPLOI  
ENVIRON 6 MOIS APRÈS LA FORMATION :

en emploi
(hors contrat 
d’alternance)

en poursuite 
d’études

(dont 97% en alternance)

dont 75 % en CDI  
ou CDD hors alternance

Nombre de répondants : 25 (sur un total de 35 personnes interrogées, soit un taux de retour de 71 %) 
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Oui à

96 %

Très utile ou  
plutôt utile pour

100 %

Très utile ou  
plutôt utile pour

77 %

0 %
ont un statut cadre

à la fin de 
la formation 

Licence Comptabilité, contrôle, audit (Cholet en partenariat avec Esupec)

LOCALISATION  
GÉOGRAPHIQUE  
DE L’ENTREPRISE

TRAVAILLEZ-VOUS DANS LE DOMAINE 
POUR LEQUEL VOUS AVEZ ÉTÉ FORMÉ ?

POUR LES PERSONNES 
EN EMPLOI, LA 
FORMATION A-T-ELLE 
ÉTÉ UTILE À L’EXERCICE 
DE VOTRE FONCTION 
ACTUELLE ?

POUR LES PERSONNES 
N’ÉTANT PAS EN 
EMPLOI,  
LA FORMATION A-T-
ELLE ÉTÉ UTILE  ?

RECOMMANDERIEZ-
VOUS 
CETTE FORMATION ?

92 % oui
8 % partiellement

TAILLE DE L’ENTREPRISE

Moins de 
10 salariés

De 10 à 
49 salariés

De 50 à 
499 salariés

500 salariés 
et plus

9 % 

26 % 

43 % 

22% 

78 %
travaillent dans  

la région  
Pays de la Loire
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